
lovica odškodnine iz sredstev banovinskega lov
skega sklada. — V kolikor škoda ne presega 
1000 Din, mora oškodovanec zahtevati njeno po
vračilo pismeno aH ustmeno na zapisnik pri pri

stojni občini tekom csmih dni, odkar je zvedel 
za škodo, toda najkasneje tekom šestih mesecev, 
odkar je škoda nastala. Pri tem mora zemlji

šče, na katerem je škoda povzročena, In višino 
odškodnine, ki jo zahteva, točno označiti. O tej 
zahtevi odloča odškodnino občinsko razsodišče. 
V kolikor pa se zahteva povračilo škode, ki 
znaša več kot 1000 Din, odločajo redna sodišča. 

Ukinitev dostavltve pošte na dom. J. B. v R. 
—• Pogodbena pošta je ustavila Vam in trem 
drugim posestnikom dostavo pošte na dom, če

prav se Vam je doslej že čez 30 let dostavljala. 
Vprašate, ali je bila k temu upravičena. — NI 
nam znan predpis, da bi se dalo priposestvovatl 
pravico do dostavltve pošte na dom. Zato bo 
obifeljala odločba, ki jo bo poštna direkcija v 
Ljubljani izdala na Vašo pritožbo, čeprav ji ne 
bi ugodila. Ako rešitve še niste sprejeli, prosit« 
za pospešitev. 

Vprašanfa in odgovori. 
Dostavek. Na koncu odgovorov v »Ljudskem 

pravniku« od 22. X. t. 1. glede škode divjačine 
je treba dostaviti naslednje: Za škodo, povzro

čeno po divjih svinjah, velja izjema od pravil, 
objavljenih v »Ljudskem pravniku« 22. oktobra 
t. 1. Za tako škodo, v kolikor je bila povzročena 
v poslednjih dveh mesecih in ne prekaša 300 D, 
odgovarja namreč v vsakem primeru lastnik ali 
zakupnik lovišča, v čigar področju leži zemlji

šče, ki je utrpelo škodo. Ako pa škoda presega 
300 Din in se divje svinje ne drže stalno v tem 
lovišču, plačata škodo lastnik odnosno zakup

nik lovišča, v katerem je škoda nastala, do po

lovice, drugo polovico pa lastnik, odnosno za

kupnik lovišča, v katerem se divje svinje stalno 
drže. Ako je takih lovišč več, pa se ne more 
ugotoviti, iz katerega so divje svinje prišle, od

govarjajo za drugo polovico škode lastniki odn. 
zakupniki teh lovišč po enakih delih, razen če 
se ugotovi, da divje svinje niso prišle iz teh 
lovišč. V slednjem primeru se izplača druga po


